

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

О снятии недоимок

по зернопоставкам за 1936 г.

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Снять с колхозов и единоличных хозяйств по всем областям, краям и республикам недоимки, числящиеся за ними по зернопоставкам 1936 года.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛОТОВ.
Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. СТАЛИН.
20 марта 1937 г.

Собрание актива союзных наркоматов

С 10 по 16 марта в Москве проходили собрания актива партийных и непартийных большевиков Центральных Управлений Народного комиссариата обороны СССР и военных академий РККА, Народного комиссариата тяжелой промышленности, Народного комиссариата путей сообщения и Народного комиссариата пищевой промышленности. С докладом о решениях пленума ЦК ВКП(б) выступали народный комиссар обороны К. Е. Ворошилов, народный комиссар тяжелой промышленности В. И. Межлаук, народный комиссар путей сообщения Л. М. Каганович и народный комиссар пищевой промышленности А. И. Микоян.

По докладом тт. Ворошилова, Межлаук, Кагановича и Микояна развернулись чрезвычайно оживленные прения. Выступавшие товарищи по-большевистски вскрывали недостатки в работе наркоматов, причем было предложено много практических мероприятий для их устранения.

Активы партийных и непартийных большевиков, работающих в центральных наркоматах, целиком и полностью одобрили и приветствовали историческое решение пленума ЦК ВКП(б), имеющее важнейшее значение для дела сохранения и укрепления страны социализма, вооружающее партию и советский народ для борьбы и работы в условиях капиталистического окружения.

В резолюции собрания актива

Равняться по передовикам

Лучшие организации Осоавиахима, которые уже полностью реализовали билеты произвели уже расчеты с райсоветом: Штанговая—председатель первичной организации Осоавиахима Мисин Яков получил билетов на сумму 300 руб., полностью уже отчитался, РК ВКП(б)—т. Ковригина на 80 руб., Зюзелка—т. Неверов 300 руб. Вот эти организации действительно по-боевому взялись за реализацию.

Одновременно районный совет Осоавиахима привлек актив жен ИТР «Уралзолото» т. Чванову А. М., Бародеву, Филипову, которые действительно в реализации лотереи Осоавиахима включились по-большевистски и показали образцы работы, они получили в райсовете Осоавиахима билетов 11-й лотереи на сумму 1000 рублей и полностью реализовали, сдали денег 700 руб.

Одновременно они подали заявле-

тельного управления Народного комиссариата обороны СССР и военных академий РККА говорится:

«Актив обязуется перед Центральным Комитетом ВКП(б) и вождем партии товарищем Сталиным приложить все свои силы, чтобы по-большевистски, честно и добросовестно провести в жизнь эти решения и поднять еще выше боевую и политическую подготовку Рабоче-Крестьянской Красной Армии, обеспечив ее постоянной победоносной боеготовностью».

Актив Наркомата тяжелой промышленности призвал всю армию работников тяжелой индустрии вернуть большевистскую самокритику, невзирая на лица, до конца разоблачить врагов народа, установить на предприятиях и в хозяйственных организациях такой порядок, при котором вредительство было бы невозможно, и приложить все силы к тому, чтобы в кратчайший срок ликвидировать последствия вредительства и обеспечить дальнейший быстрый рост всей тяжелой промышленности.

Единогласно принятая резолюция собрания актива Народного комиссариата путей сообщения «заверяет Центральный Комитет партии, товарища Сталина, что советские железнодорожники все свои силы отдадут на большевистское проведение в жизнь решений пленума и на дело выкорчевывания подлых японо-немецко-троцкистских агентов».

Единогласно принятая резолюция собрания актива Народного комиссариата путей сообщения «заверяет Центральный Комитет партии, товарища Сталина, что советские железнодорожники все свои силы отдадут на большевистское проведение в жизнь решений пленума и на дело выкорчевывания подлых японо-немецко-троцкистских агентов».

Наряду с хорошими показателями есть и плохая сторона, как например, организация «Уралзолото» в лице председателя первичной организации ОАХ т. Баряжина А. Ф.—член ВКП(б), совершенно не проводит никакой работы, ссылаясь на то, что загружен работой. Получил билетов 11-й лотереи ОАХ на 500 рублей, ни одной копейки не сдал, т. Нефедов—секретарь парткома об этом знает, а мер не принимает. Промкомбинат—т. Ушаков, как руководитель первичной организации ОАХ, получил билетов на 300 руб., сдал денег только 49 рублей.

Председатель райсовета ОАХ КАДОЧНИКОВ.

ЛИКВИДИРУЕМ НЕДОСТАТКИ

Несмотря на то, что газета «ЗВТ» от 12-III отмечала плохое участие общественных организаций Зюзельского рудника в ликвидации неграмотности и малограмотности рабочих, но положение и на сегодня не изменилось. Из 31 человека посещают школу ликбеза только 12 человек, а рудком не провел ни одной беседы с рабочими, предоставив эту работу самотеку, а на самотек мы не должны рассчитывать. Нужна упорная индивидуальная беседа с каждым рабочим. Нужно уметь заставить понять необходимость учебы.

На руднике имеется примерно 10 бужварей на всех неграмотных. Отсутствие книг является большим тормозом в продуктивной работе. Какую реальную помощь оказало нам РОНО в смысле инструктажа и снабжения учебными пособиями? Ответ только один—абсолютно никакой.

Теперь перейду к своей работе и в порядке обмена опытом поделюсь с читателями. Я новый культармеец и на руднике нахожусь недавно. Дирекция рудника поставила передо мной задачу ликвидировать неграмотность. Я начала не с помещения, а начала с людей, с живых людей, от которых зависит успех моей работы. Я провела несколько бесед на-дому у стахановцев, куда приглашала всех женщин, живущих в этом доме. Мы беседовали подолгу, задумывались. Я сумела доказать, что как-бы ни была загружена женщина своими домашними работами, она сможет и должна так распределить свою работу, чтобы два часа в сутки уделить учебе.

Я пошла также в общежитие к девушкам, так как из прежнего опыта и знаю, что лучший и самый эффективный результат работы получается тогда, когда сама идешь к массам.

В результате моей работы на руднике и без наличия специального помещения я сумела организовать два кружка в 17 человек. С группой в 10 человек мы занимаемся у тов. Епифановой—жены стахановца и с группой в 7 человек в женском общежитии. Посещаемость 100 проц.

Мне еще хочется указать и на то, что наши учителя не принимают достаточного участия в общественной работе рудника, между тем как они могли бы принести огромную помощь на фронте ликвидации неграмотности. Вот зав. детсадом тов. Кабакова, имея в своем штате 1 неграмотную работницу, вполне могла-бы вовлечь последнюю и помочь ей ликвидировать неграмотность, но этого еще не видно.

Будучи участницей всесоюзного совещания жен командиров тяжелой промышленности я прекрасно усвоила поставленные задачи перед нами тов. Серго, Н.К. Крупской и нашей коммунистической партии в деле ликвидации неграмотности и поднятия культурного уровня наших сестер—жен рабочих.

Полагаю, что с помощью всей общественности рудника, мы сумеем этот участок работы поднять на должную высоту.

Председатель совета жен ИТР Зюзельского рудника Озерова.

К итогам стахановского двухдекадника в лесу

Результат слишком поспешной и несерьезной подготовки к проведению стахановского двухдекадника, самотек в работе и растерянность руководителей Сысертской тракторной базы, во время проведения двухдекадника, привели к полному провалу в выполнении задач, намеченных на время двухдекадника.

Если, по намеченному плану, заготовка леса должна была выражена цифрой в 40.000 фестметров, то фактически заготовлено за двухдекадник 3.123 фестметра или 7,8 процента к заданию.

По вывозке было намечено 60.000 фестметров, а фактически вывезено 11.034 фестметра или 18,4 процента к заданию.

Подвозка к верхним складам вместо 42.000 фестметров по плану, фактически выполнена 5.744 фестметра—13,7 процента к заданию.

Отгрузка леса в вагоны, по складу ст. Сысерть производилась по 2-4 вагона в сутки вместо 20 вагонов, намеченных планом.

Характерным здесь является то, что руководители Сысертской тракторной базы (Киреев, Лукьянов, Бахарев) заранее, вполне сознательно, обрекли на срыв стахановский двухдекадник, что наглядно доказывается следующими фактами: по плану двухдекадника заготовка леса намечалась в количестве 40.000 фестметров, а фактически, с начала двухдекадника, рубку ле-

са прекратили на всех участках, за исключением Кособродского, на котором общее количество леса, подлежащего к вырубке, не превышает 20.000 фестметров.

Другой пример это план отгрузки древесины по Мраморскому и Перескачинскому участкам. Там было запланировано к отгрузке 180 вагонов хеми, в то время, когда этого сорта древесины, на обоих участках, нет ни одного фестметра.

10.000 фестметров должно быть, согласно плану, вывезено по ледянке на склад ст. Сысерть, а окупленной и табореной древесины на верхних складах имелось всего лишь 3000 фестметров.

Поэтому и не был двухдекадник обеспечен подлинно большевистским руководством и организацией массы рабочих на борьбу за выполнение намеченных задач, раз сами руководители не верили в реальность этих задач.

До весенней распутицы остались считанные дни и снег скоро растает, поэтому, за оставшиеся дни нужно во что бы то ни стало провести окупивание не менее 30—40 тыс. фестметров древесины и стрелевать ее к тракторным путям. При желании, с помощью передовых стахановцев и всей массы рабочих леса руководители базы могут и должны с этой задачей справиться, чем обеспечить работу тракторного парка на весенний период. Даурцев.

О БОРЬБЕ С БРАКОНЬЕРСТВОМ

Глубокий снег, выпавший нынешней зимой, обещает большую опасность для нашего спорта—весенней охоты за козлами. Браконьеры готовятся к охоте «по насту», направляют лыжи, точат нож, подбирают собачек-козлятищ. Со дня на день ждут «наста». Это особый вид охотников-истребителей. Для них никакие законы не существуют. Ждать больше нельзя. Нужно сейчас же, в первую очередь, заняться вопросом охраны козлов от истребления их «по насту».

Районным организациям, посел-

ковым и сельским советам надо обязать всю лесную охрану и мобилизовать всю общественность на борьбу с браконьерством. Для этого необходимо сейчас же в ближайшие дни созвать общие собрания охотников с участием лесной охраны милиции. Этим должны заняться охотничьи комитеты (существующие пока на бумаге), поселковые и сельские советы должны им помочь. Не мешает проверить и состав лесной охраны, среди которой наверняка найдется немало браконьеров. Рябухин.

БЕЗОБРАЗИЯ В РАЙБОЛЬНИЦЕ

В виду несогласованности в работе врачей Полевской райбольницы наблюдаются также факты: врач т. Уржумцев дает приказание выписать из заразного барака окончивших карантин, но приходит другой врач Лekomцева и дает другое приказание, чем самым нарушается систематически выдержка карантина детьми, лежащими в заражном бараке.

Среди обслуживающего персонала больницы нет никакой дисциплины, например: дежурная сестра Глинских во время своего дежурства без разрешения врача ушла на вечер, оставив больных детей с высокой температурой, в результате чего, привезенный мальчик из Северского завода с 40,3° в эту ночь упал с койки, а сестра Глинских ушла с вечера только в 3 часа утра.

Зав. райбольницей Уржумцев ограничился только выговором сестры Глинских вместо того, чтобы снять с работы и привлечь к суде-

бой ответственности.

По примеру Глинских то же самое проделывала и сестра Медведева А., гуляя в рабочее время, впускала в заразный барак разных лиц, которые разносили заразу по поселку. А добросовестно относящаяся к работе сестра Кожоркина была снята с работы Уржумцевым, который мотивировал ее снятие тем: «Кожоркину врач Лekomцева не может видеть».

Оборудование заразного барака также безобразное. В помещении ходит ветер, окна худые, забитые досками, в бараке холодно, в ванной бак для воды худой, уборная худая, холодная. Топят барак сырыми дровами. Детского, белья в бараке тоже нет, а поэтому последнее не сменяется на больных детях. Хлеб в заразный барак попадает из-под шали кухарки. Все эти безобразия руководители больницы стараются не видеть, да и бывает-то они очень редко в заражном бараке. Больной.

Сегодня, 27 марта, в 6 часов вечера, в здании клуба промкомбината созывается собрание районного партийного актива по проработке итогов февральского пленума ЦК ВКП(б)—докл. т. Кошутин.

Райком ВКП(б).

